



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

开心的一天

香报小记者 咸宁市实验小学203班 张可人

早就听说高桥镇要举办首届民俗年货文化节活动,我盼望着,盼望着。一放寒假,爸爸妈妈带上我,约了一些同学和他们的爸爸妈妈一起出发了。

车子行驶了半个小时左右,我们来到了高桥文化广场。一下车,啊,这里人山人海,好热闹!首先映入眼帘的是一艘漂亮的采莲船,我和同学们全部围了上去。扎满彩纸的采莲船中间是空的,人还可以站进去。胡雨欣、印欣怡她们纷纷站到里面去拍照,边上还围了好多人,她们胆子真大,摆出很多姿势让人拍。我胆子小,没敢去坐采莲船。

来到广场正中,我们看到有两个五彩“萝卜人”,红色和橙色的,颜色鲜亮。他们在广场中间走来走去,为白水畈的萝卜做广告。我们兴奋地跑上前去,摸着萝卜,轻轻拍打着“萝卜人”,“萝卜人”也亲切地拉着我的

手,似乎欢迎我们的到来。妈妈赶紧跑过来给我们拍照。在“萝卜人”旁边摆满了一桌的卡通萝卜,凑上前一看,原来萝卜上有绘画呢。我和熊子谦、印欣怡、镇芷馨、黄可、王小雨等几个好朋友站成一排,手上拿着萝卜,摆着poss,一个个就像“萝卜西施”!

大伙儿穿过农产品区域,就看到前方有个石磨,我嚷嚷着让爸爸妈妈陪我一起拉磨。拉磨可费力气了,但是看到黄豆从上面倒进去,石磨下面流出来的是豆浆,真是有成就感。我不时拉着几个同学一起拉磨,我们拉着,玩着,闹着,开心极了!

要去拔萝卜啦!听到这个消息,我们欢呼雀跃。来到了白水畈村,看到了绿油油的一片,全是萝卜,在阳光的照耀下,萝卜长得可水灵啦。走到一块长得好的萝卜田里,我们争先恐后地往田里钻。我看到一只大萝

卜,扒开叶子下端,抓住叶子,使劲往上拽,萝卜却没动,我又拽,还没动。我灵机一动,就拉着叶子摇起来,左摇一下,右摇一下,萝卜也慢慢在土里松了点,我看差不多了,就用力往上一拉,全部给拔出来了。好大一个萝卜哇!我高兴地举着萝卜跳着、叫着,妈妈对着我竖起了大拇指。看到同学们也都拔起来了,就连力气比较小的王小雨、镇芷馨他俩也拔出了萝卜,真棒!

拔完萝卜,我们回到广场上,准备吃萝卜宴。在广场的边上有一个很大的红帐篷,里面密密麻麻地摆了好多桌子,我们也找了一个桌子坐下。等了一会儿,上了好多萝卜做的菜,味道棒极了,我吃得饱饱的。

吃完萝卜宴,我们就依依不舍地离开了高桥回家了。真是开心的一天呀!

(指导老师:孙惠明)

新年愿望

香报小记者
咸宁实验外国语学校303班
李天乐

告别2016,迎来了2017,在新的一年里,我有很多很多愿望,希望都能一一实现。

先说一说我的第一个愿望吧。我希望期末考试,语文、数学、英语三门都考到95分以上,最好是一百分。所以,为了这个目标,我要认真听课,认真完成作业、认真复习,否则我的目标会落空。

第二个愿望是希望我的写作水平能有所提高。我的作文不算优秀,每次都羡慕同学们能写出很好的文章。我也希望自己在新的年里,多阅读课外书,争取写出好作文,能被老师评为优秀作品,得到老师更多的鼓励和表扬。

我的第三个愿望是在本学期争取当上班干部,这样就能帮助老师减轻负担,分担一点责任。老师每天要备课,给我们上课、还要操心班里的很多事,老师们很辛苦。如果让我当班干部,可以为同学们做事情,我也将努力改掉自己的小缺点,为同学们树立榜样,和同学们一起进步。

我的第四个愿望,我希望得到两套书,《笑猫日记》和《淘气包马小跳》,这两套书都是我爱看的。我每次都要找同学借,可每次看完之后,我还是爱不释手。虽然姐姐已经为我买了很多书,但我是多么想买下这两套书,想看多少遍就看多少遍,不用担心要还给同学。

我还有很多很多愿望,但作为小学生,我的首要任务是好好学习。为了我的愿望,我一定要努力!

(指导老师:饶娟红)

洗袜子

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401班陈又铭

今天,老师布置了一篇自命题作文,我正想着写什么好呢,回到家,看见妈妈在洗袜子,我眼前一亮,让妈妈教我洗袜子。妈妈说:“也好,让你体验一下生活。”于是,我就顺利的当上了“生活路上嚼艰辛”的一个新兵。

我拿起我的臭袜子放进清水盆里,然后打了点洗衣液,左手右手就有节奏地搓了起来。“左搓搓,右

搓搓,上搓搓,下搓搓”我一边洗一边哼起了歌。这时才见一个个小泡泡像小精灵一样直往外冒。我搓呀搓呀,盆子里的“小精灵”越来越多,我的手也有些乏力了。可脚后跟的地方还是有些脏。我连忙再往脏的地方倒了点洗衣液。我搓得手掌都红了,胳膊也有些酸了。那黑色的“小魔鬼”才被我的顽强的毅力“赶”跑,袜子变干净了。

接着,我又把袜子放进清水盆里,白色的“小精灵”在水中散开。小袜子在我的努力下变得干干净净,像新买的一样。可是,我已经累得筋疲力尽。洗袜子多不容易呀!这小小的袜子就把我累得够呛,那妈妈每天做那么多家务活不是很辛苦吗?我以后要多帮妈妈做家务,因为我“不要做小皇帝,要做勤巧手”!

(指导老师:李刚)

游黄鹤楼

香报小记者 咸宁实验外国语学校305班 陈迎奥

以前我经常听到大人们提到黄鹤楼,我也想开开眼界,去看看黄鹤楼到底是什么样子的。

春节来临之际,爸爸带我去武汉,我终于来到黄鹤楼啦!哇!黄鹤楼真高,黄色的琉璃瓦非常漂亮。

黄鹤楼前有一个大水池,水池中央有一只巨大的乌龟,乌龟背上还盘着一条蛇,上面还站着两只美丽的仙鹤。

黄鹤楼一共有五层,上面写着“气吞云梦”几个大字。一进门就看见了一幅很美的图画。由于参观的游客太多,爸爸带我坐电梯直接上到五楼参观。刚刚到五楼,我就被窗外的风景吸引住了。我看到了雄伟的长江大桥,大桥上的车子就像蚂蚁一样,那么小、那么多。波澜的江面上还能看到很多船只在航行,让长江更显得壮观了;我还看到了

挨着黄鹤楼很近的铁轨,一列火车飞快地驶过。

下楼往后走,我和爸爸在此留影。有很多游客一起撞响了一只千年古钟,声音非常雄厚,隔老远都能听见。

临近下午,我和爸爸离开了黄鹤楼。黄鹤楼的风光可真美呀!以后有机会,我还要去。

(指导老师:叶荣梓)

猫

香报小记者 咸宁实验外国语学校401班 王梓翰

猫在草地上跑的时候,后脚跟刚刚着地,前脚就已经松了,这是一只刚满月的猫,还不怎么适应。就这样,我每天带着这小家伙练习。一天过去了,两天过去了,一年过去了,小猫终于长大了!

这是一个阳光明媚的清晨,我听见鸟的歌声,这只古怪的猫从洞里走了出来,它贪玩得不得了,一片树叶,一根树枝,甚至一片花朵都是它的好玩具。

猫长大的时候,性格古怪,它总是以大欺小,就是一朵花也要走过去踩它一脚。它开心的时候,绝对让你感到温暖,它用头蹭你的腿,让你轻轻地摸它。

当然,它也很调皮,跑来跑去,既撞破了瓶子,也打碎了玻璃,可是,你绝不会轻易责怪它,因为它是那么天真可爱。

有动静之时,一只老鼠出来了,

猫屏息凝视,几个钟头过去了,非把老鼠等出来不可,真是有耐心。它又是那么机灵,一只小狗跑了过来,而猫又逃走了,因为它已经知道:小狗是为了什么。

这就是一只天真可爱的猫,让你感到温暖的猫!

(指导老师:李刚)

